



## САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА

### Р І Ш Е Н Н Я (XVIII сесія VII скликання)

24 листопада 2017 року

м. Кривий Ріг

№ 175

#### *Про внесення змін до рішення районної у місті ради від 23 вересня 2016 року № 65 «Про затвердження Положення про структурні підрозділи виконкому Саксаганської районної у місті ради»*

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької міської ради від 25.10.2017 № 2129 «Про внесення змін до рішення міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», районна у місті рада **ВИРІШИЛА:**

1. Унести зміни до рішення районної у місті ради від 23 вересня 2016 року № 65 «Про затвердження Положення про структурні підрозділи виконкому Саксаганської районної у місті ради», а саме: у додатки:

1.1. Додаток 9 «Положення про відділ житлово-комунального господарства виконкому районної у місті ради»:

1.1.1 у розділ II. «Завдання та обов'язки» доповнити пункт 2.27 підпунктами 2.27.4 та 2.27.5:

«2.27.4 придбання та встановлення елементів благоустрою (зупиночних павільйонів, обладнання (елементів) дитячих, спортивних та інших майданчиків, дорожніх знаків відповідно до схем організації дорожнього руху та/або приписів патрульної поліції тощо);»;

«2.27.5 утримання, капітального та поточного ремонтів, реконструкції об'єктів і елементів благоустрою, що перебувають на балансі виконкому районної у місті ради та її відділів, управлінь, інших виконавчих органів.».

1.2. Додаток 19 «Положення про фінансовий відділ виконкому Саксаганської районної у місті ради»:

1.2.1 у розділ II. «Завдання та обов'язки» викласти в новій редакції пункт 2.3.4:

«2.3.4 утримання, капітальний та поточний ремонти, реконструкцію об'єктів житлово-комунального господарства та благоустрою, елементів благоустрою, що перебувають на балансі виконкому районної у місті ради та її відділів, управлінь, інших виконавчих органів, а також на придбання та встановлення елементів благоустрою (зупиночних павільйонів, обладнання (елементи) дитячих, спортивних та інших майданчиків, дорожніх знаків відповідно до схем організації дорожнього руху та/або приписів патрульної поліції тощо).».

2. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на заступника

голови районної у місті ради (Криворотній І. І.), заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради (Старовойт В. В.), відповідно до розподілу обов'язків, контроль – на постійну комісію районної у місті ради з питань регламенту, законності, правопорядку, депутатської діяльності та етики (Резниченко Н. М.).

Голова районної у місті ради

В. Беззубченко